

Печатается всеми статьями, где публикуются

Сталинский Журнал

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), РАЙСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

За первенство в однодногом крае

Подводя итоги первой пятилетки во имя нашей партии т. Сталина из яицарском циклуме ЦК и ЦКК ВКП(б) указал: «Сильная и мощная диктатура пролетариата,— вот что нам нужно теперь для того, чтобы развеять врагов по следние остатки умирающих классов и разбить их воровские махинации».

Нашеркор, левадской болтовые об отмирании государства, партия неустанно крепила диктатуру пролетариата, особенно ее базовые организаций—сельские советы.

Сегодня мы публикуем постановление Крайкома партии о проведении конкурса на лучший сельский совет и созыве краевого совещания председателей сельских советов.

Проходивший в прошлом году все союзный конкурс сельских советов способствовал коренному улучшению работы сельсоветов. Включившийся всесоюзный конкурс сельских советов нашего района одержали ряд огромных побед. Конкурсный Барендинский сельсовет за большевистское руководство колхозами, за выполнение государства обязательств получил грамоту Центрального Исполнительного Комитета СССР. В передовые ряды по краю вышли в конкурсе Поломининский и Моховский сельсоветы.

Нет сомнения, что обявленный Крайкомом партии конкурс сельских советов поднимет мощную волну социалистического соревнования и послужит мощным толчком к быстрому окончанию плана сева в улучшит всю работу советов.

Окончание плана сева в срок, борьба за высокое качество посевных работ—предпосылка кружка сельсоветов. Надо прежде всего покончить с канцелярско-бюрократическим методом руководства некоторыми сельскими советами.

Взять к примеру Пашковский сельсовет. Председатель этого сельского совета Лисин не научился находить основные звенья в работе, не научился на ходу подтягивать отстающие участки. Всем известно,

что колхоз «14 лет Октября» этого сельсовета самый отстающий колхоз по ходу сева. Лисин в этом колхозе не бывает, а откладывает общими директивами, от которых колхозу не легче. Всем известно, что единоличники Пашковского сельсовета—наиболее слабый участок по ходу сева. Но Лисин об единоличниках забыл, не разглядел из стек своего кабинета, что здесь кроется опасность срыва общего плана сева.

Канцеляризма и бюрократизма живы не только в Пашковском сельсовете. Отстающие в селе сельсоветы—Б Ямский, Красногоровский, Пачинский и другие также страдают этой болезнью, руководят вообще.

25 июня созывается краевое совещание председателей сельских советов. В оставшийся период до совещания надо мобилизовать весь советский актив за борьбу за дальнейшее организационное хозяйственное укрепление колхозов, за подъем животноводства, улучшение культурно-бытового обслуживания рабочих и колхозников, за улучшение дорожного строительства и образование выполнение государственных обязательств. (Из постановления Крайкома ВКП(б)).

Нечего и говорить, что успех борьбы за первенство в конкурсе зависит прежде всего от успешного завершения плана сева. Успешно закончить сев—значит создать все предпосылки для успешного окончания всего сельскохозяйственного года.

Включаясь в конкурс сельские советы должны немедленно, наряду с окончанием сева, развернуть работу по подготовке к прополке, паровспашке, сенокосу и уборке урожая.

Вооруженные боевой программой действий—решениями 17 съезда партии, сельсоветы нашего района должны в краевом конкурсе показать образцы большевистской работы, развернуть борьбу за первенство в крае, награждением орденом Ленина.

О проведении конкурса на лучший сельский совет и созыве совещания председателей сельских советов

Постановление бюро Зап. Сиб. Крайкома ВКП(б) от 11 мая 1934 года

1. В соответствии с решением ЦИК Союза ССР—проводить в крае конкурс-соревнование советов.

2. Для руководства конкурсом создать комиссию в следующем составе: Т. т. Решников (председатель комиссии), Попов Ф., Зайцев В., Теряев с заменой Лукьяновым, Мирчевским с заменой Тереговым, Сумин, Шалахович, Марков (Крайком комсомола), Смирнов (председатель Крайкома РГУ), Альгерович (редакция «Советской Сибири»), Тимофеев (редакция Сельской правды).

3. Принять к сведению сообщение партгруппы Крайисполкома о том, что на приездование лучших

сельских советов ассигновано 75 тысяч рублей.

4. В целях улучшения массовой работы сельских советов и лучшего обеспечения развертывания конкурса—25 июня созвать краевое совещание председателей сельских советов в количестве 700 человек.

Заверить следующую повестку совещания:

6) Трудные задачи сельских советов в летних сельскохозяйственных кампаниях (обработка полей, подготовка сенокосной и уборочной кампаний, животноводство, хлебопекарство, дорожные работы и т. д.);
6) О подготовке к учебному 1934-1935 году.

Поможем партии очистить свои ряды

Письмо колхозников бригады № 1 колхоза „14 лет Октября“ Пашковского сельсовета

На 19 мая наша бригада засеяла 70 га или 82,5 проц. плана. По колхозу план сева выполнен на 26 проц. Надо прямо сказать, что ход сева в нашей бригаде явно неудовлетворительный: не такой работы требует от нас партия и правительство, не такая работа приносит час к жизни.

Мы хотим рассказать о главных наших ошибках в проводении сева. Главная из этих ошибок—это скрупулезность рабочего дня. Не выполнили мы указания т. Эйхе о том, чтобы приступить к работе с рассветом и оканчивать ее с наступлением темноты.

Плохо боролись мы и за качество сева. Имеющаяся у нас радиальная сеялка не используется, семена полностью не проравливются, бороноволоки плохо задевают семена.

Эти недостатки мы обиженные немедленно изживть, потому, что они больше всего мешают нам успешно закончить сев.

Не все наши колхозники еще на учались по настоящему, но колхозному относиться к работе. Есть у нас такие колхозники, как Мелков Александр. Мелков Андрей, которые мало того, что недовольны нормами выработки, но и мешают работать остальным колхозникам.

Лодырь Мелков Александр за гнал свою лошадь и насильно вел лошадь у другого колхозника.

Конечно, таких лодырей, которых следует гнать из колхоза не так у нас много. Абсолютно большинство колхозников—честные работники. Вот наш инспектор по качеству Мелков Иван Иванович. Он не только сам систематически выполняет норму с хорошим качеством, но и подталкивает отстающих колхозников и особенно достается ст него тому, кто плохо пашет или боронит. Озорин Григорий Матвеевич, как только обявил себя ударником—с тех пор перевыполняет норму, а насчет качества—не подкошешься. Таких честных колхозников у нас—большинство. И мы надеемся, что несмотря на все трудности, закончим сев в срок.

Одновременно мы клеймим позором всех лодырей и разгильдяев как у себя в бригаде, так и в других бригадах. Клеймим позором и т. д., кто испугался трудностей—убежал из колхоза, убежал от весенней посевной. Клеймим позором Мелкова Михаила, Зайцева Матвея, Елисеева Ивана, Мелкова Ильи, и других, которые вместо ударной работы на полях, занились резкой

дроб для сева и забыли про общее колхозническое хозяйство.

Надо сказать, что есть еще у нас в районе колхозы, в которых находят себе прият отдельные лодыри и разгильдяи исключенные из колхоза. Вот колхоз им. Ленина Красносельского сельсовета, который принял лодыря Ефремова Ильи, колхоз «Труд» Северского сельсовета принял лодыря Малышева Максима. Эти люди своим нерадивым отношением к колхозному труду и нынешнему разлагали наш колхоз. Теперь, очевидно, продолжают свое вулакское дело в этих колхозах.

По инициативе лучших ударников нашего бригада вызвана на соревнование бригаду № 2 и № 3. Сейчас мы предлагаем выдать на социалистическое соревнование соседний один из лучших колхозов нашего района—колхоз «Завет Ленина» Ботьевского сельсовета.

Надо сказать, что социалистический договор, заключенный между бригадами, З бригада выполняет плохо. В прошлом году в этой бригаде из за плохого боронования, слабой борьбы с сорняками погибло 54 га ржи. В нынешнем году бригада Воронцова продолжает ошибки прошлого года. 4,5 га пшеницы З бригада внесла на не всхожей земле. Такая работа ведет к подрыву колхозного строя и мы требуем от управления колхоза привлечения Воронцова к ответственности.

Прочитали мы в газете, что скоро начнется чистка нашей тайгинской партиорганизации, мы хорошо помним, что чистка партии—это большое дело. Мы решимся ознакомить чистку рядом партийной ударной работы по окончанию весеннего сева. Мы все беспартийные колхозники поможем партии очистить свои ряды от всех недобрых, неустойчивых элементов, будем активно участвовать в чистке и помогать комиссии по чистке.

Ударники: Мелков Д., Серенин, Мелков В., Мелков А., Мелков И., Мелков Н., Бончам (партийный)

СВОДКА
о ходе сева яровых по Тайгинскому р-ну на 20 мая 1934 г.

Номер	Сельсоветы	Посевено га	План посевного га	План посевного га
1	Моховский	1638	68,5	
2	Н-Тайменский	1656	68,4	
3	Поломининский	1644	66,2	
4	Красносельский	1420	62	
5	Ботьевский	649	61,2	
6	Иткаринский	1101	61	
7	Березовская	1070	60,1	
8	Яшкинский п.с.	42	59,4	
9	Власковский	1170	58,3	
10	Н-Яшкинский	611	57,3	
11	Ляйтвинский	1116	56	
12	Щемиловский	586	53,4	
13	Дубровский	587	53,9	
14	Н-Романовский	1620	52,3	
15	Таловский	658	52,3	
16	Северский	833	51,4	
17	Орловский	208	51,1	
18	Панковский	925	48,6	
19	Б-Ямский	1117	46,1	
20	Колмогоровский	920	46	
21	Пачинский	993	45,1	
22	Бородавский	156	45	
23	Вотиновский	131	37,2	
24	Борисовский	109	21,8	
Итого по кресть. сект.		20968	55,7	
В т. числе: колхоз.		—	58,5	
единоличн.		—	23,6	
Совхозы		1072	28,1	
Обществ. организ.		769	21,3	
Всего по району		29909	50,9	
Было засеяно на 20/V 33г.		24815	64,6	

„Чистка имеет в виду всестороннюю проверку работы каждой партийной организации, тщательную проверку того, насколько каждый коммунист отвечает требованиям, предъявляемым к нему на данном этапе революции“. („Правда“).

Укрепим революционную боеспособность

Центральной политической задачей нынешней чистки является дальнейшее всемерное укрепление ВКП(б) как руководящей силы прогрессивской диктатуры, повышение идеологического уровня членов и кандидатов партии и усиление доверия к партии массовых беспартийных масс. Чистка имеет в виду всестороннюю проверку работы каждой партийной организации, тщательную проверку того, насколько каждый коммунист отвечает требованиям, предъявляемым к нему на данном этапе революции“ (Правда).

Районный комитет партии в своих решениях обязывал все первичные парторганизации, партгруппы, коммунистов одиночек — использовать оставшиеся дни для энергичной подготовки к чистке, обеспечить уяснение каждым коммунистом значение и задач чистки, высокую активность коммунистов в проведении чистки, разъяснить беспартийным рабочим, колхозникам и всем трудящимся значение предстоящей чистки партии и обеспечить активное участие их в чистке, развернуть мощную волну содействования и ударничества на успешное выполнение хозяйственно-политических задач.

Однако отдельные партоги, коммунисты до сих пор не уяснили эти задачи, четкие указания — положились на самотек встав на путь бездеятельности в подготовке к чистке. Одним из таких является коммунист одиночка Обухов бригадир полевой бригады колхоза „Ударник“ Шемиловского совета, который падец о падец не ударил в подготовке к чистке, не развернул среди своей бригады массовую разъяснительную работу вокруг этого вопроса, не показал свою преданность и боеспособность авангардного бойца — организатора масс на тем участке, куда поставила его партия.

В бригаде Обухова совершенно отсутствует массовая работа, решения XVII съезда партии до сих пор непрорабатывались, не развернуты среди земельных и колхозников социалистическое соревнование и ударничество. Обухов не знает, кто у него в бригаде ударники. Нормы выработки пахоты не выполняются. Качество обработки земли далеко недостаточно, совершенно, отсутствует учет работы, колхозники не знают сколько они выработали и заработали за день и не знает сам Обухов, лишь потому, что обмер и учет сделанного не ведет.

Работу с активом Обухов абсолютно не ведет никакой, имеющиеся четыре человека сочувствующих, но они представлены самим по себе, ни политзаключенных, ни бесед с ними никто не проводит.

Ставка на самотек оппортунистического руководства Обухова привела к тому, что на 19 мая посевы не лишь только 23 га из 58 га, тогда когда при правильном большевистском руководстве, умелой организации масс, правильной расстановкой сил, сев можно было бы уже закончить, но к сожалению этих качеств у Обухова нет. Он вместо большевистской мобилизации колхозников на проведение в сжатые сроки сева с высоким качеством обработки земли, пропитавшись на слово кулаками настроениями — „успеем“, „сеять рано“, „земля сия“ размагничивает, расколаживает массы, становясь явно на кулак.

Каждый путь саботажа решений партии и правительства о селе, тем самым играя на руку классовому врагу. А тов. Ленин и Сталин не раз указывали на то, что: „Кто хоть в малейшей степени колеблет большевистскую роль коммунистов, провести чистку образцово, добиться проведения сева на отлично, укрепить революционную боеспособность каждой парторганизации, каждого коммуниста.“

В скором времени в нашем районе начнется чистка партии. Партия и организация, каждый коммунист в отдельности должны добиться в период подготовки и чистки ежемесячного повышения авангардной роли коммунистов, провести чистку образцово, добиться проведения сева на отлично, укрепить революционную боеспособность каждой парторганизации, каждого коммуниста.

Быков.

Живое дело погрязло в болтовне и бесплодных резолюциях

Как только было получено решение Центральной комиссии о чистке Западно-Сибирской парторганизации, партгруппа Поломошинского сельсовета собралась для обсуждения этого решения. Обсудили, вынесли решение. Решение хорошее: „проработать вопрос о чистке во всех колхозных бригадах, разъяснить значение чистки и в связи с этим мобилизовать колхозников на быстрейшее окончание плана сева.“

Прошло десять дней и партогруппа Осипова забыл про решение партгруппы. Сам он был прикреплен для помощи в проведении партпроса своей работы в бригадах, но, бывая в бригадах, Осипов ни одним словом не обмолвился о предстоящей чистке. Коммунисты Валентин Л. Щегловский и Ильин также прикреплены для помощи в бригадах, но они ни разу не были на поле и решение партгруппы так же забыли, как забыл его партогруппа Осипова.

То что партгруппа не выполняет свои собственные решения — не редкость. Это потому, что партогруппа Осипова не научился заниматься

поседневной проверкой исполнения своих поручений и решений группы.

Результат работы Поломошинских коммунистов налицо. Колхозники не знают о решении Центральной комиссии по чистке и о значении чистки имеют очень слабое представление.

Оставшиеся дни до чистки, парторганизация должна использовать для усиленного изучения материалов 17 партсъезда. Однако поломошинские коммунисты во главе с партогруппой Осиповым рассуждают, что сейчас не до партийной учебы — идет сев. Кандидат партии Ильин (взв. заготиуноком) с марта месяца не посещал ни одного политзанятия и собрания группы и мер к нему никаких не принял.

Так готовиться к чистке, как готовится Поломошинская территориальная организация нельзя. Сейчас нужна не болтовня и бесплодные резолюции, а деловая мобилизация масс колхозников и трудящихся единоличников на борьбу за успех сева.

П. Л.

О структуре начальной и средней школы ССР

Постановление СНК Союза ССР и ЦИ ВНП(б)

1. В целях обеспечения четкой организационной структуры и порядка в школе — установить общие для всего ССР типы образовательной школы: начальная школа, неполная средняя школа и средняя школа.

тех педагогов, которые успешно окончили педагогический техникум, имеют трехгодичный стаж педагогической работы и получили надлежащую аттестацию со стороны соответствующих местных органов народного образования.

2. В начальной школе иметь 4 класса (с 1 по 4 включительно), в неполной средней — 7 классов (с 1 по 7 включительно) и в средней — 10 классов (с 1 по 10 включительно).

3. Существующие в школах группы переименовать в классы, устанавлив порядковый счет от 1 класса до 10.

4. Существующую в ряде школ для детей семилетнего возраста так называемую нулевую группу переименовать в приготовительный класс.

5. Предложить Госплану ССР представить СНК ССР план ускоренного развития сети средних школ.

6. Установить, что окончившие неполную среднюю школу имеют право преимущественного поступления в техникумы; окончившие среднюю школу имеют право преимущественного поступления в высшие учебные заведения.

7. Заведующими начальными школами назначать вперед лишь тех педагогов, которые успешно закончили высшее педагогическое учебное заведение и имеют трехгодичный стаж педагогической работы.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В. Молотов

Секретарь Центрального Комитета ВНП(б) И. Сталин.

По большевистски овладевать техникой

Энергетический отдел Яшкинского цементного завода по большевистски борется за освоение техники своего производства. По технической пропаганде и учебе он является одним из передовых по заводу. Технический минимум сдан 85% к общему числу рабочих. Центральная электростанция имеет 10 человек лучших ударников производства, сдавших техэкзамены на отлично. Вот они: Гилев, Дрямин В., Трофимович Г., Тараташев, Новиков М., Тютюнов, Шафранов М., Ефремова Е., Быкова, Ерохина. Кандидаты на представление в звездочку „ЗОГ“: Надежников, Понсов, Курочкин Я., Кривенцев.

По большевистски овладевая техникой ЦЭС добился значительного снижения простой агрегатов завода. В марте месяце завод простоял почине электростанции 370 часов, а в апреле 55, за половину мая 20 часов. В марте месяце расход угля составлял 0,93 килограмма на киловатт-час, а в апреле 0,9 килограмма.

На этом энергетический отдел не останавливается. Поставлена задача — всем овладеть техникой своего дела. С 20 мая секция ИТР энерготдела организует дополнительные курсы, мотористов и кочегаров паровых котлов.

По большевистски овладевая техникой на основе соцсоревнования и ударничества энерготдел добьется еще лучших показателей в работе, инициирует совершенно не производительные простой на заводе.

Покомарев.

По следам неопубликованных заметок

„Зенков срывает работу связи“

По заметке „Зенков срывает работу связи“ помещенной в газ. «Сталинский путь» № 52 от 14 мая 1934 года по требованию Райотдела связи, колхоз „Красное Притомье“ Иткаринского сельсовета закрепил за кольцевиком Рыбиным исправную лошадь.

Доставка посевной корреспонденции по расписанию обеспечена.

За зав. райотделом связи.

Андреев.

По следам заметок и писем

„Ни везут ни тянут“

На заметку, помещенную в № 47 от 27 апреля под заголовком „Ни везут, ни тянут“ сообщаю, что работница Поломошинского агентства связи тов. Рыковой зарплата выплачена. Рыкова зачислена в число учениц.

За зав. райотделом связи

Андреев.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Фашистская печать требует казни Тельмана

Спасение тов. Тельмана—дело чести мирового пролетариата

ПАРИЖ, 18. (Тасс).—«Юманите» публикует заявление ответственного чиновника германского министерства юстиции, что судьба Тельмана не будет разрешена в течение 10 дней. Провинциальная национально-социалистская пресса сообщает, что Тельман скоро будет казнен. Дело Тельмана будет слушаться в новом трибунале, исключающем всякую возможность защиты.

Комитет борьбы за освобождение Тельмана призывает всех трудащихся немедленно и решительно подняться за защиту Тельмана, не допустить передачи его дела особому трибуналу и спасти его жизнь. ЦК французской компартии призывает всех членов компартии усилить борьбу за освобождение Тельмана. Юридическая комиссия по делу Тельмана констатирует, что несмотря на заявление сотен иностранных адвокатов о готовности выступить на суде в защиту Тельмана, у него нет еще защитника.

* * *

Новый гигантский процесс, который Геббельсы и Геринга подготавливают для того, чтобы отомстить за поворотный крах лейпцигского суда, бросает яркий свет на судебные обычаны, введенные национал-социалистами. Председатель германской компартии Эрик Тельман находит ся с 3 марта 1933 года в так называемом предварительном заключении. Ему отказывают в течение 14 месяцев в защитнике. Изостранных

адвокатам не разрешают взять на себя защиту Тельмана. Невозможно получить документы, необходимые для его защиты. Семье Тельмана запрещали без всякого основания посещать его в тюрьме.

Обвинительный акт не опубликован и не сообщен обвиняемому. От времени до времени суд отдает Тельмана в руки мучителей из рядов государственной тайной полиции, которые его истязают в тюрьме. С первого же дня ареста Тельмана заковали в кандалы и бросили в подвал, где парит вечный ирак. Эти инквизиционные методы являются частью тщательно продуманного плана, который должен физически морально сломить обвиняемого прежде, чем он предстанет перед судом.

...Суд, который будет судить Тельмана и других антифашистов, вовсе не будет заниматься проверкой доказательств виновности подсудимых. Он их осудит за рези и письменные произведения, опубликованные еще до возвращения в Германию произвола и террора.

...Мы представляем фашистскому правительству повторное обвинение в том, что оно уничтожило элементы тирании права человека, превратило василису и топор в символ германской юстиции и установило кровавый режим произвола, душащий несчастный германский народ". (Извозчика французского комитета борьбы за освобождение Тельмана).

В защиту тов. Тельмана

Национал-социалистическое правительство отвечает за жизнь Тельмана

ЛОНДОН, 19. (Тасс).—Германское посольство посетила делегация рабочих организаций, чтобы потребовать немедленного освобождения Тельмана. Делегации заявили, что послан в помещение нет и что он сможет принять через несколько дней. Делегация оставила срочную телеграмму на имя Гитлера с тре-

бованием немедленно освободить Тельмана. От имени английского рабочего класса—говорится в телеграмме,—заявляем, что национал-социалистическое правительство отвечает за безопасность Тельмана.

* В «Юманите» Ари Барбюс призывает трудящихся усилить борьбу за освобождение Тельмана.

Очередная выдумка японского агентства

ТОКИО, 18 (Тасс).—Все японские газеты под сенсационными заголовками: «Тайное соглашение СССР с Китаем», «Советский суверенитет над Внутренней Монголией»—публикуют сообщение агентства «Симбуя Ренго», в котором говорится, что между находящимся в Бэйянне Иеном (китайский посол в СССР) и бейянским дипломатическим представителем СССР заключено тайное соглашение о назначении советского представителя в Пиндицюань для руководства средствами транспорта и связи во Внутренней Монголии. По словам сообщения, китайское правительство пред-

ставляет советскому представителю право соорудить пять автодорог. Советское правительство построит 80 грузовиков и легковых машин для использования указанных дорог, а также 4 броневых машины для охраны дороги и транспорта. В Пиндицюане сооружается радиостанция мощностью в 500 киловатт и в Удо—станция в 1000 киловатт. В заключение в сообщении говорится, что китайское правительство уплатило губернаторам Чахара и Суйцзянь, что советские граждане должны пользоваться правами наравне с туземным населением Внутренней Монголии.

Яшкинских руководителей летне-оздоровительная компания «не касается»

Яшкинский партком и ФЗК не оказывают помощи бюро ДКО в летней оздоровительной кампании. Председатель ФЗК Роменский говорит, «ничего я теперь сделать не могу в помощь летне-оздоровительной кампании, я один и никогда мне заниматься этим вопросом». Ра просыбу—помочь бюро ДКО секретарь парткома Манричев совершил не реагирует, даже и разговаривать по этому вопросу не хо-

чет, говорит, «вопрос поставим—все! Такое косное отношение к вопросу летне-оздоровительной кампании ставит под угрозу срыв подготовку к ней.

Штаб не создан, работы никакие не ведутся и никого это не касается.

Необходимо районным организациям принять меры, заставить яшкинских руководителей выполнять решения партии и правительства.

ДЕНИСОВ

Вредные «теории» засели в головах руководителей Вотиновского сельПО

План сбрасывавших 2 квартала Вотиновское СельПО на 15 мая выполнило только на 10%. Сбор пасовых в Вотиновке под угрозой срыва. В чём дело? Где причины такой безобразной работы? Прачники кроются в плохом руководстве СельПО, в самотечной их работе.

По спискам в СельПО числится кооперативного актива много, но работы никто не ведет. СельПО в этом квартале не удосужилось сдать хотя бы один раз свой коопактив распределить между ними работу. До сих пор ни одна из организаторов не имеет планов работы. Работа идет самотеком. Отсюда и есть результат.

Сами работники СельПО (их в

аппаратуре 5 человек) тоже ничего не делают по вопросу сбора пасовых. Предавец магазина Михайлов не только собирает пасовую задолженность, но на борот он агитирует против и не собрал ни пасовки пасовых за второй квартал. Пред. СельПО Ефимов говорит: «закончится сев мы тогда выполним пасовку», «если успеем».

Надо помнить, что эта «теория» Ефимова; это самотечная работа не приведет ни к чему хорошему. Райпотребсовету надо принять меры, а корне пресечь эту болтовню — «успеем» и. т. д. Добиться решительного перевода в работе по сбору пасовых в Вотиновке.

З-и

В плена самотека и кампаний

План мобилизации средств II квартала по Н-Романовскому сельсовету по добровольным платежам выполнен на 4 проц. и обязательным на 50 проц.

Основными причинами позорного выполнения является оппортунистическая практика в работе сельсовета—надежда на самотек и кампаний.

План мобилизации средств в колхозах не проработан, не доведен до каждой бригады, колхозника. Многие из руководителей сельсовета не знают за что они борются в этом квартале, не знают плана мобилизации средств. Например, финансист сельсовета Лялякин, когда у него спросили, «а как дело с налогами лесов местного значения», отвечает: «а я не знал, что у нас что плачу это есть». В отношении других видов мобилизации средств

он говорит так: «мы в сельсовете решили закончить сев, а потом мобилизовать средства, иначе ничего не получается». Оно конечно, что может получиться, когда финансист и другие работники сидят в сельсовете, а люди находятся в поселках станах. Лялякин говорит: «признаюсь на поле то мы не разу не проводили работу».

Может ли быть выполнен финансовый план при такой работе Н-Романовских руководителей? Ясно, что нет. Сидя в кабинете финансист не выполняет.

Надо немедленно принять меры, выбирать из голов Н-Романовских эти вредные «теории»—выполнить план мобилизации средств после окончания сева, а заставить их выполнять финансист при теснойувязке с другими видами хозяйствственно-политическими кампаниями. З-мин.

За срыв учебы занятий к суровому ответу

В Гаревской школе Колмогоровского сельсовета из числа учащихся 60 человек посещают по 18—20 часов, что является полным срывом учебы. Привлечение колхоза с 4 мая по бригадам назначило 14 учеников бороноволоками и на требование гав. школой Басовой пред. правительства Корагин не освобождает бороноволок, нарушая этим постановление правительства. Осталось учащиеся не посещают лишь потому, что в колхозе нет детсадов.

Отношение к учебному процессу стороны правительства безразносно, не снабжают учителя дровами. Пред. правительства Корагин, заявил,

что правило не обязано снабжать дровами. Кроме того в 1933 г. осенью правительство и колхозы постановили занятия в школе проводить в две смены с 50% надбавкой к зарплате за счет колхоза. Проходит учебный год, но Басова никак не может получить деньги за вторую смену.

Району должно принять меры, привлечь к суровой ответственности финансистов срыва учебы и безобразного отношения к учителям.

Г. З.

Ответ, редактор А. ГЛАЗУНОВ

Прием учащихся в Кузнецкий металлургический техникум (г. Сталинск)

1. Техникум принимает в число студентов по специальностям:
а) на дневное отделение — доменная, мартеновская, литьевая и прокатная.

б) на отделение без отрыва от производства — те же специальности и кроме того механическая.

2. Техникум дает звание ТЕХНИКА-МЕТАЛЛУРГА по перечисленным выше специальностям.

3. Студенты дневного отделения обеспечиваются: благоустройственным общежитием, стипендий 45-50 руб. на 1-м курсе и от 50-75 руб. на старших. Кроме стипендий студенты получают дотацию на улучшение питания (от 7 до 12 руб. в месяц). При техникуме — столовая. Работочее и профтехническое снабжение по нормам металлургов.

4. Все поступающие проходят приемные испытания по математике, физике, химии, русскому языку и обществознанию в объеме программ семилетки.

5. Прием заявлений производится до 1-го августа. Испытания с 10 по 20 августа. Начало занятий с 1-го сентября.

6. Документы прилагаются к заявлению.

7. Адрес техникума: г. Сталинск, Запсибирская, Нижняя колония, здание ФЗУ, 2-й этаж, комната № 60. Прием с 9 до 3½ часов.

Дирекция техникума.

4 июня, в 6 часов вечера, в клубе им. Ленина—конференция учителей городских транспортных школ и цемзавода.

6 июня с 10 часов утра на площади у клуба—праздник, посвященный окончанию учебного года. С 3 часов дня в клубе

смотрят художественной деятельности школ города и села.

7 июня, с 10 час. утра, в помещениях ФЗД—конференция учителей сельских начальных школ. 14 июня—III СМ.

РОНО.